

ARHIV ZA MEDICINU RADA

GODINA I.

ZAGREB, JANUAR 1946.

BROJ 1.

Vlasnik i izdavač: Središnji zavod za socijalno osiguranje; Odgovorni urednik: Dr. Ferdo Palmović; Redakcioni odbor: Dr. Olga Maček, Dr. Kazimir Modrić, Dr. Fran Janjić, Dr. Josip Štajduhar, Mr. Dr. Dragan Boić, Ing. Zdenko Topolnik.

Već prije mnogo godina pokazala se je potreba, da se svi zdravstveni problemi socijalnog osiguranja obrađuju u zasebnom listu. Nažalost to nije tada uspjelo, nego se je moglo to učiniti samo u vrlo skućenom opsegu. Sada postoji razumijevanjem svih faktora u socijalnom osiguranju mogućnost, da se razvije puni rad u tom pravcu.

Svrha izlaženja ovog lista je ta, da liječnici socijalnog osiguranja upoznaju i rasprave sve zdravstvene probleme socijalnog osiguranja, kako bi izgradili i usavršili svoje znanje i svoju iskustva na korist cijelog radnog naroda, čije zdravlje i životi su njima povjereni.

U tu svrhu apelira uredništvo ovim putem na sve liječnike socijalnog osiguranja, da pomognu svojom suradnjom u tom nastojanju, dajući svoja iskustva, svoje gledanje, svoje prijedloge na rješavanje raznih problema medicine, koji se pojavljuju u vezi sa radom, životom i zdravljem radnog naroda.

Apeliramo isto tako i na sve ostale liječnike izvan socijalnog osiguranja, da nas pomognu svojom suradnjom, kako bi zajedničkim naporima cijelog liječničkog staleža mogli dati maksimum uspjeha u tom pogledu.

Uredništvo apelira u pogledu suradnje nadalje i na sve ostale struke javnih radnika (inžinjere, apotekare i ostale), koji rade u ustanovama socijalnog osiguranja, a i one izvan njega, koji imaju interesa na rješavanju zdravstvenih pitanja kao i pitanja medicine rada. Napominjemo, da se članci štampaju u jeziku, u kojem su napisani.

Nadamo se, da ćemo zajedničkim naporima sviju stručnih sila doprinesti što boljoj kvaliteti samog lista. Ako će list svojim izlaženjem doprinesti poboljšanju i izgradnji dobre zdravstvene službe u socijalnom osiguranju kao i izgradnji cjelokupne zaštite zdravlja i života radnog naroda — a nadamo se da hoće — onda će on ispuniti svrhu, radi koje izlazi.

UREDNIŠTVO